Ogppodvvapikny  21/01/2021

(1) (o) Opioete pe capnvewn to TPTASG KAl To Kpiciwo onpeio piag xabapnig
ovoiag kKot eEnynote mocovg Pabpovg erevbepiag Exovpe oe kabe mepintmon
YPNOILOTOLOVTOG TOV VOUo Tov dcmv tov Gibbs. (B) Eva kabapd vypd Bpalerl otovg
15K og atpooeaipikn mieon. To onueio Ppacpod perdveral kata SK dtav n wieon
uewwbel ota 5000 Pa. Yrohoyiote v AavBavovoa evBaimio Bpacuod kat tnv
gvipomikn netafoin oto onueio Ppacuod yia kabe micon.
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(2) (o) Ydatiko draivpa piag ovoiag £xer onpeio mcemg -0.1°C. Edav n
Kpvookomikn oTadepd Tov vepoy sivar 1.86Kkgmol ™!, vmoroyiote T poplaxdta
Katd Bapog tov SleAdHATOS Kl TV OCH®TIKY Tov Tieon. H mukvotnta tov vepol
givar 1g/cm? kot 1o onpueio ™Eede Tov ot kavovikég ouvinkeg 0 °C. Tt cvvéxew, av
10 poplako Papog g ovoiag eivar 1000 g/mol, mowa 1 Tdon atudv Tov vepod 6T
diahopa? (B) Eva atopo propel va Bpebel otig evepyslokég otabpeg e=-1,6=0 xar =1
pe v idia mboavotnta. YTorhoyiote T HECT) EVEPYEL TOV KOl EKTIUNOTE TNV
gVIpOTia TOV.
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